

11:00 快报记者 赵丹丹为你报道

市城管局相关负责人就拆违进展及西瓜摊点管理与市民交流

违建一律不补偿 推进瓜农进小区

昨天,南京市城管局法规处处长於强海及市容景观处副处长刘国强做客龙虎网“民生有约”栏目,就南京市的拆违工作进展以及西瓜摊点如何管理与市民交流。

据悉,南京今年要拆400万平方米违建,已拆除174万多平米。同时相关人员还向市民支招如何辨别瓜农和瓜贩,并表示城管部门正在推进瓜农进小区。

[关于拆迁]

已拆除违建174万多平米

南京今年计划拆除400万平方米的违建,昨天,於强海透露,截止到6月23号,已拆除违建7247处,面积174万多平米。

有网友提出,有些违建盖的时候办了一些手续及和某些部门达成协议,也支付了一定费用,但是不合法。遇到这种情况是不是会有一些补偿?

於强海表示,严格来说,只要是违建就必须拆除,而违建是一律不予补偿的。如果搭建违建的时候和某些部门达成协定,并且支付了一定的费用,但是手续是不合法的,房主可以要求相关单位退还一些费用。

另外一名网友发帖表示他是金陵小区住户,有居民私自搭建违建,但是城管来了确认之后,这家违建还是建成了。小区居民开始传言,是不是城管“默许”这家违建?

对此,於强海表示这种情况是坚决不允许出现的,也是违反执法纪律的。对于类似情况,网友可以拨打热线12319投诉,他们会第一时间调查。

[关于西瓜摊点]

流动瓜贩不适用西瓜新政

对于今年的西瓜临时摊点问题,城管局市容景观处副处长刘国强表示,今年全市共设1600个摊点,同时还预备了一些摊点,此外还有机动的,确保瓜农卖瓜。

刘国强表示,目前在街边卖瓜的除了瓜农以外,还有一些属于流动瓜贩。对于这部分人“西瓜新政”并不适用,他们也在严格监管,希望瓜贩可以入室经营。那么如何区分瓜农和瓜贩?刘国强称,瓜农一般都用蛇皮袋装西瓜,卖瓜的通常是一个老的一个小的两代人,或者是两名老人。因为瓜农的瓜是一批一批种的,一个人卖西瓜,家里还得有人负责养护另外一批西瓜。“另外,看他们所卖的瓜品种跟身份是否相符,如果不符,肯定不是瓜农。”此外,一般瓜农带的秤都是勾秤,不是台秤。

还有网友提出,可否让瓜农进入小区卖瓜。刘国强表示,他们多年来也一直想解决这个问题,但是难点在于有的物业愿意,有的物业不愿意。不过,他们正在推进此事。

现代快报买报抽奖活动中奖公告

6月24日本报部分零售报纸抽奖喷码号在《居家》B49版报脚,经系统自动摇奖产生一等奖、二等奖中奖号码公告如下:

一等奖 卫岗牛奶卡(价值100元)(10名)

792951 806407 809161 813340 821321 823250
827531 829342 835757 841436

二等奖 卫岗牛奶卡(价值30元)(200名)此中奖公告
请登录网站查询。

*本报中奖公告可登录 www.dsqq.cn(现代快报都市网)查询。

*中奖者保留基本完整的报纸,作为兑奖凭证,携带身份证前往各发行站点或新街口正洪街东宇大厦13楼1305室(中央商场东门)兑奖(周六、周日休息),有效期为七天;

*咨询电话:84783697、84783679,敬请广大读者继续关注本报抽奖活动。

天元高考复读班招生

★中国十大高考复读品牌教育机构★全国优秀教育学校★江苏省教育学会先进单位★优质诚信办学机构★十佳高考复读机构

诚信 卧薪尝胆奋战一年 复读人生更加精彩!十年来,我校注重教学质量,取得了一批又一批优异成绩。本校将连续公布2011届高考生的录取院校,欢迎关注!学校设有奖学金、助学金,实行免费试听制,收费合理,管理严格,可以合同形式履行承诺!

务实 本校设有全日制教学中心和全封闭军事化教学中心,特设文理重点班、美术专业班、影视艺术班、军校生文化班等,7月中旬开设暑期单科强化班,共同参加南京市全部模拟考试,一切从实际出发,目标就是明年高考!热忱欢迎全省高复学生加盟天元尖子班,冲刺全国重点大学!

暑期文化·美术 补习通知

◆复读生、高中生文化单科补习(小班分层次教学) ◆美术培训班及影视艺术特训班
◆语、数、外、学业水平测试特训班 ◆“中考复读精品班”特招,初中生文化美术补习
补习课由名校名师主讲,可免费试听一天,欢迎全省复读学生、在校学生报名参加!

●校本部报名处:东南大学文园接待中心103室(太平北路134号鸡鸣寺车站旁) 中考复读热线:
电 话:025-83361940 83363152 13805150727 QQ:781000183

●全日制教学中心:南京图书馆三楼(成贤街66号) 电话:025-66911338 网址:www.njtyedu.com

●全封闭教学中心:解放军理工大学(双龙街60号) 电话:025-66911336

浪潮在读学生来源于口碑传扬,因为我们:云集大批江苏籍名师,精于苏教版教材教学,绝非外省市来宁培训公司,欢迎试听!

小学、初中、高中各年级复习巩固 拓展预习新知识 一对一 精品小班 托管 名师辅导 报名即学

山西路:84500001 新街口:66671697 大厂:57012518 迈皋桥:85522598 www.lcfdx.com

江海学校:暑期电脑 英日韩语 会计 插花 面点制作培训 练字班 83307700 83302058

17:00 通讯员 崔玉艳 快报记者 安莹为你报道

钱少 事多 病理医生少有人当

作为“医生的医生”,病理诊断是临床诊断的“金标准”,病理医生常常是临床诊断中“说最后一句话的人”。昨天,东南大学附属中大医院举办的“妇产诊断病理学习班”上,病理专家表示,在诊断中处于举足轻重地位的人已经越来越少,收入低,工作辛苦,没人愿意呆在这样的科室。记者了解到,目前南京只有不到一百个病理医生,还缺至少一百人。

现状:病理医生不到一百名

南京缺多少病理医生呢?南京军区南京总医院病理科主任周晓军告诉记者,他们有一本整个南京市的医院病理医生通讯录,加起来也就不到一百人,几乎每个医院的病理医生都在超负荷运转。为了保证病理报告的质量和正

确率,在香港,每个病理科医生每天只看50张标本。而在南京,医生每天要看200~300张标本。“病理科和其他科室还不一样,任何一个细胞都是靠人去看去判断,在超负荷的状态下,准确率可能就会下降。”周晓军说。

原因:投入与产出反差极大

1 诊断标本太小风险大

周晓军告诉记者,病理科的工作就是靠经验和不断的学习,但是体现的劳动价值却不高。在南京,病理检查费和其他检查费比起来是“毛毛雨”。一个胃黏膜活检,病理医生和技师忙碌3天,取材、制片、观察、三级诊断,收费却只有60元。

如今医院提倡临床微创,组织越取越小,这让专家教授们不得不在“管中窥豹”、“一叶障目”的风险下进行诊断。周晓军说,原来取的是大标本,看到的是大象,现在的标本太小,只能看到大象耳朵,我们要隔着一层纱来摸索整头大象。

2 收入和外科比差十倍

“病理科的医生很多年都是老面孔,很多医学院的毕业生很少有人会选择病理科。人才流失得也很厉害。”东南大学病理科主任张丽华告诉记者,目前大部分的院校都没有专门设立病理专业。很多临床专业的毕业生找工作时首先是考虑外科、内科这些科室,很少会选择病理。其中主要原因在于,病理医生的风险大,任务重,收入低,稍有一些失误或者误判,就会出现医疗纠纷。

周晓军告诉记者,同样都是医学院毕业,但是病理科医生的收入与一些外科医生相比差距在十倍以上。

雅思考情全国发布会

高中生专场

中考 戰 高考 速 四/六級 攻 取 德

来朗阁学雅思,国内大学、国外留学更简单

高中生不是唯一出路,还有另一条锦绣前程等着您的孩子!

国内院校不是唯一选择,还有更多更优质的国外著名院校向您的孩子敞开大门!

雅思!以为出国准备的英语资格培训,您的孩子留学前最需要的语言培训!一旦通过,省

太多国外语言预科费用!

精彩内容:

1.雅思考情发布 2.名师一对一咨询

3.到场即送学术礼包 4.留学专家现场答疑

5.出国金融服务咨询 6.现场报名88折优惠

预约热线:400 811 6336

时间:就在今天 下午13:30-15:30

地点:中山路55号新华大厦7楼 报告厅



浪潮教育